



Székelyhon

ELŐFIZETÉS: 0726-720517, SZEKELYHON.RO/ELOFIZETES

CSÜTÖRTÖK • 2021. ÁPRILIS 8. • III. ÉVFOLYAM • 67. SZÁM • 16+4 OLDAL • SZABADELADÁSBAN: 3 LEJ • SZÉKELYFÖLD NAPILAPJA • WWW.SZEKELYHON.RO

A NAP ÍRÁSAIBÓL

„...én valahol egy híd kell legyek”



Miért dönt úgy a szakmájában ismert és elismert székelyudvarhelyi fiatalember, hogy a magánszféri fejlődés és kiteljesedés helyett a közintézményi munkát és az azzal járó esetleges veszélyeket választja? Nos, ezt próbáltuk „kiszedni” Albert Sándorból, Székelyudvarhely új városmenedzseréből.

→ 6-7. oldal

Nagyban gondolkodó szovátaiak

Százharminchét pályázati ötletet tartalmaz Szováta város fejlesztési stratégiája a 2021-2027-es évekre vonatkozóan, a városvezetés és a lakók is azt szeretnék, ha a Maros megyei fürdőváros egy európai szintű, gyógyturizmusra épülő településsé nőne ki magát.

→ 3. oldal

Biciklizés, majd szerződésaláírás

Korszerűsítetté Hargita Megye Tanácsa a 137-es jelzésű, huszonegy kilométer hosszú megyei utat Székelyudvarhely és Székelykeresztúr között – szerdán alá is írták a tervezésről szóló szerződést a közbeszerzési eljárás nyertes kivitelezővel. A projekt részeként biciklit is létrehoznának a települések között.

→ 5. oldal

Kiválthatatlan a várólista

Napi hat páciens mágnesesrezonancia-vizsgálatát tudják elvégezni



MRI-gép a Csíkszeredai Megyei Sürgősségi Kórházban. Napi hat személyt tudnak megvizsgálni

▲ FORRÁS: CSÍKSZEREDAI MEGYEI SÜRGŐSSÉGI KÓRHÁZ

• Egyelőre napi hat páciens mágnesesrezonancia-vizsgálatát (MRI) tudják elvégezni a Csíkszeredai Megyei Sürgősségi kórházban, ebből a hatból pedig három olyan

páciens lehet, akik szakorvos által kiállított küldőpapírral rendelkeznek. A tavaly márciusban beüzemelt MRI-készülék részlegén személyzeti bővítéssel oldanák meg, hogy

több kivizsgálásra jogosult személyt fogadhassanak a jövőben, ezáltal is csökkentve a várólistákat. Itt viszont nem lehet azonnali fizetéssel elkerülni azokat. → 7. oldal

A Székelyhon mai kiadványa

Erdélyi Napló

Udvarház lesz a romos falakból

Több hete elkezdődött a munka a csíkszentimrei Henter-kúriánál, ahol az újjáépítés első lépéseként a meglévő falakat kell megerősíteni. A közel háromszáz éves udvarház megmenekül az enyészettől.

→ 2. oldal



Célszámok és vállalások

Székelyudvarhelyen, fontos lenne a fejlesztések esetében a költségvetési tervek megvalósítási határfokának növelése – hangzott el a város 2021-es költségvetés-tervezetéről tartott szakmai vitán.

→ 4-5. oldal

